UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA GEOGRAFIA
PRUEBA DE ACCESO PARA MAYORES DE 25 ANOS

CURSO 2011/2012

Universidades Plblicas

Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) La presente prueba consta de tres partes. De cada parte debera desarrollar uno de los dos ejercicios
propuestos.

¢) La puntuacion de cada parte viene especificada en el propio examen.

d) En todos los casos se consideraran elementos de ponderacion de la nota final, la calidad de la redaccion
y la correccion gramatical y ortografica.

PARTE I. Exprese de modo claro y conciso el significado geogréafico de los siguientes
términos. (Elija un grupo):

Grupo 1. Barbecho
Habitat disperso
Meridiano terrestre
Meseta
Ria
Balanza comercial

Grupo 2. Area metropolitana
Estiaje
Paralelo terrestre
Rambla
Trashumancia
Amplitud térmica

(Valoracion: hasta 3 puntos)

PARTE II. Desarrolle uno de los temas propuestos:
Tema 1.- Rasgos generales del relieve peninsular y balear.

‘“Tema 2.- El Proceso de industrializacion en Espaiia: etapas, territorios, sectores y
caracterizacion del proceso de industrializacion espafiol.

(Valoracion; hasta 3 puntos)




PARTE lIl. Desarrolle uno de los dos ejercicios siguientes (Valoracion: hasta 4 puntos):

Ejercicio 1. Observe el mapa de las cuencas fluviales espaiolas y conteste a las siguientes
preguntas:

a) Indique, de Oeste a Este y de Norte a Sur, las cuencas fluviales espafiolas. (Hasta 1 punto)

b) Sefale, localice y describa un régimen fluvial propio de la vertiente occidental peninsular. (Hasta
1 punto)

c) Compare y comente las diferencias existentes entre las dos grandes vertientes hidrograficas
espaolas. Explique las causas de las mismas. (Hasta 2 puntos)
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Ejercicio 2. La figura siguiente representa la evolucion de la poblacion espaiiola a lo largo de la
historia. Con la informacion que contiene conteste a las siguientes preguntas:

a) ¢Como se comporta la poblacion hasta 1717?. (Hasta 1 punto).

b) ¢A qué periodo corresponderia el modelo de transicion de demogréafica y por qué?. (Hasta 1
punto).

c) ldentifique y comente las etapas de crecimiento demografico durante el siglo XX. ( Hasta 2
puntos)
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